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ワクチン接種状況の概数調査の報告について 

 

ビルメンテナンス業界でのワクチン接種状況と、接種についての企業の悩みを把握す

るため、正会員会社６７社を対象に無記名による調査を６月２１日から４日間、行いま

した。 

この調査結果の報告は次のとおりです。ご協力ありがとうございました。 

 

 

１ 回答をした３６社のうち、２１社（58％）が「当社従事者のワクチン接種状況は把

握していません」と回答しました。 

現行法では、接種を受けるかどうかを最終的に決めるのは、接種を受ける本人又は

保護者となること、またハラスメントの疑いを抱かれたくない心理も働き、積極的に

把握していないものと思われます。 

 

２ 「従業員の接種状況を把握している」と回答した１５社（42％）では、従業員の接

種率は下表のとおりでした。 

0～20% 21～40% 41～60% 61%以上 

４社 ４社 ５社 ２社 

 

３ 接種の経緯は、「年齢順」または「医療従事関係者」が大半を占めています。「職域

接種」の回答はほとんどありませんでした。 

 

４ 接種についての企業の悩みとして、接種日または副反応症状による休暇申請による

代替勤務者の確保が寄せられました。 

 


